



凿丰碑筑于百姓心中 拓新程赓续医者荣光

——市中心人民医院举办庆祝建院45周年院史馆揭幕暨第五届文化节开幕式

全媒体记者 魏静 本报通讯员 侯兴隆

四十五年筚路蓝缕，薪火相传；四十五年栉风沐雨，弦歌不辍。7月8日，四平市中心人民医院隆重举办庆祝建院45周年院史馆揭幕暨第五届文化节开幕式，这不仅是医院发展历史上具有里程碑意义的一件大事，更是医院文化底蕴和精神内涵的集中展示。



四平市中心人民医院
院史馆

“寻根”之旅 新老员工话发展

感恩建设者，携手话未来。在系列活动中，医院举办了“45年，我们一起走过”院史寻根主题活动，共邀请了从建院初期到历经45年发展历程的500余名医院历代建设者，以“回归”为主题，通过设置“回忆、回顾、回家、回望”四个模块，全程营造了历代医院建设者“回家看看”的浓郁氛围。

在工作人员的引领下，500名历代建设者到现场签到、合影留念，大家握手相拥、激动不已，互相诉说着过往点滴，感叹着医院的快速发展。在集体合影后，大家有序地参加了院史馆揭幕仪式，参观了院史馆、书画摄影征文展、文化广场以及医院院区。

当日下午，医院以科室为单位邀请建

院以来历任科主任、护士长、老职工“回家”，开展形式多样的迎接仪式、茶话论坛。老一代建设者与在职科室人员共同回顾科室创建历程，一起规划学科发展蓝图，大家分享从建院、兴院、强院一路走过的心路历程，用亲身经历教育和引领年轻医师们坚持“人民至上、生命至上”的职业追求，牢记不忘初心、矢志奋斗的医者情怀，做好群众生命健康的“守门员”。

医院相关负责人表示，希望通过新老员工共同参观院史馆、共话科室发展等互动活动，提振全院上下凝心聚力、砥砺奋进的创业士气，在未来的工作中，促进大家“心往一处想、劲往一处使”，更好地服务患者、服务百姓健康。



追寻足迹 开拓创新新征程

欲知大道，必先为史。市中心人民医院成立45周年，经过一代代中心医院人不努力，走出了高质量发展的铿锵步伐，在45年的发展史上留下了深深的印迹。为传承优良的精神传统，保存珍贵的历史资料，医院建设院史馆，成为新时代凝心铸魂的基地和展示跨越式发展的窗口。

上午9时30分，院史馆开馆揭幕仪式隆重举行。医院领导、职工代表、老领导、退休职工共计500余人参加开馆揭幕仪式。

该院党委书记郭晓平在揭幕式上致辞。她说，院史馆是中心医院团结拼搏、开拓进取的“定格”；是医院健康事业蓬勃发展的“缩影”。这里记录着医院一代又一代人救死扶伤、薪火相传的前行轨迹；镌刻着一段挥洒青春、抒写激情的创业征程；展现了大家“追求卓越、敢为人先”的精神风貌；更传承着医者无私无畏、甘于奉献的职业精神。建设院史馆，让医院45年的发展历史跨越时空，凝结成文化瑰宝，同时作为回顾院史记忆、奋进医院高质量发展征程的一个鲜明标志和重要载体，再现了各个年代医务工作者勇担责任使命，履职尽责扶伤的勃发英姿和医者忠诚，展示了一代又一代市中心人民医院职工栉风沐雨、接续奋斗的精神力量，具有重要现实意义和深远的历史意义。

院史馆两侧墙上，挂满了医院发展历程中重大事件的图片资料，并配有文字加以解读。医院老员工在在职员工的搀扶下，共同参观医院发展历史，回望曾经奋斗的光辉岁月。“这是我们刚来医院时医院外观的样子，想想刚上班时站在医院的楼前看着这座大楼，就像昨天的事情一样。如今咱们的楼越来越高，患者越来越多，仪器也越来越先进，这一切的发展都离不开一代又一代医院领导们的‘把舵’，和咱们新老员工的奋力‘航行’。”医院老职工感慨地说。

参观中，在职员工认真聆听老职工讲定格在老照片上瞬间的背后故事，感慨医院一路发展至今的不易与艰辛，决心要铭记奋斗历史，赓续医者血脉，不断提高业务能力，为守护四平地区百姓身体健康作出新贡献。



翰墨抒怀 描绘未来新画卷

为庆祝建院45周年暨第五届文化节书画摄影征文开幕式在2号楼大厅隆重举行，全体院领导班子、四平书画名家、院外院内投稿者以及医院中层干部200余人参加活动。

会上，院长张宇发表致辞。他表示，庆祝建院45周年书画摄影征文展是医院系列活动中浓墨重彩的一笔，是医院与社会各界亲情沟通、友好交流的一次文化盛会。中心医院走过的45年办院道路，今天已建成区域五大中心，赢得了百姓的认可和好评，获得了多项工作荣誉，这不仅是医院一代又一代领导集体带领全体员工团结一心、拼搏奋斗的结果，更是医院“追求卓越、敢为人先”等文化精神的具体展现。

此次展会得到了院党委的高度重视和社会各界的热情关注，我市书画名家欣然题字作画，摄影师踊跃拍摄投稿，让此次展览热闹非凡。全院职工更是积极参与，据统计，全院共征集书画作品127幅，摄影作品159幅，征文文116篇，大家用实际行动表达对医院事业蓬勃发展的深深祝福和未来接续奋斗的勇毅决心，尽展中心医院人深厚的文化底蕴。



45年励精图治，45载薪火相传。45年来，市中心人民医院做到从无到有、从小到大、从弱到强，无不闪耀着历代医院工作者勇于传承、敢于担当、团结拼搏、开拓创新的精神和风貌；无不镌刻着大家爱岗敬业、无私奉献、人民至上、生命至上的理想和追求。一直以来，医院秉承“以病人为中心”的办院宗旨，经过几代人的薪火传承，砥砺前行，为四平医疗卫生事业的发展及百姓健康作出了突出贡献。

汗水铸就梦想，拼搏赢得辉煌。回顾医院过往所取得的成就，全院职工倍感骄傲和自豪；展望未来，医院上下更是满怀信心和力量。新征程是充满光荣和梦想的远征，没有捷径，唯有实干。相关负责人说，医院正行走在推进医院高质量发展的道路上，面对新征程、新起点、新目标，将秉持初心梦想，肩负使命，以全生命周期服务为导向，以护佑百姓健康为己任，为我市医疗卫生事业的发展及百姓健康作出新的更大的贡献。